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  יום מקבלת שומת ניכויים של רשות המסים 06חובת דיווח למוסד לביטוח לאומי בתוך 

, המוסד לביטוח לאומי דורש מן המעסיקים לדווח באופן שוטף על שומות ניכויים של 2002החל בחודש ינואר 
( לפקודה, לרבות התשלומים וההטבות הנלוות 2)2מס הכנסה )על כל ההכנסות מהמקורות המפורטים בסעיף 

  .יום מקבלת השומה ממס הכנסה 00המוענקות לעובדיהם(, בתוך 
 .י ההוראות כאמור לא יחוייב בתשלומי קנסותמעסיק שיפעל לפ

מעסיק שלא ידווח כאמור, ובמסגרת ביקורת ניכויים של המוסד לביטוח לאומי יחויב בתשלום דמי ביטוח על פי 
 .שומות מס הכנסה, יחויב גם בתשלומי קנס מלאים

 63030663/המבצע הוארך עד  - 036/30663/מבצע לתשלום חובות עד 

, אשר במסגרתו יבטל המוסד לביטוח 31.3.2002ומי עורך מבצע לתשלום חובות עד יום המוסד לביטוח לא
על שומות מס ועל דוחות אחרים שבהם חויבו  31.3.2002לאומי את כל הקנסות למעסיקים שידווחו לו עד יום 

לום חוב ושלא דיווחו עליהם עד כה. המבצע יתקיים כפוף לתש ,ואילך 0660שנת  על ידי רשות המסים בעבור
 .הקרן וההצמדה

קביעת המוסד לביטוח לאומי בעקבות שומות מס הכנסה ו/ או דיווחים אחרים, תיעשה על ידי אגף ביקורת 
 .ניכויים, כמקובל בביקורות ניכויים שוטפות של המוסד

 .חיובי דמי הביטוח לאחר הקביעה של הביטוח הלאומי יישלחו למעסיקים בדואר רשום
ימים מיום מסירת ההודעה. ביטול הקנס  30בה לשלם את סכום הקרן וההצמדה בתוך על המעסיקים חלה חו

 .מותנה בתשלום כאמור

 :לכתובת בדואר רשום את העתקי שומות המס והדו"חות האחרים יש לשלוח
 המוסד לביטוח לאומי

 המשרד הראשי
 13שד' ויצמן 
 21202ירושלים 

 .בית מלם –עבור אגף ביקורת ניכויים 

או  02-0402011/2הבהרות נוספות יש לפנות לאגף ביקורת ניכויים במוסד לביטוח לאומי, בטלפון:לשאלות ו
 .02-0402002בפקס 

 


